
В Тункинском районе вынесен приговор сотруднику полиции, заместителю директора местного национального парка и предпринимателю, признанным виновными в совершении ряда преступлений, связанных с незаконной рубкой лесных насаждений



Собранные Тункинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора старшему оперуполномоченному ГЭБ и ПК МО МВД России «Тункинский» 29-летнему Станиславу Каримову и заместителю директора ФГБУ «Национальный парк Тункинский» 44-летнему Сергею Смолину, признанным виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 260 УК РФ (пособничество в незаконной рубке лесных насаждений, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с использованием служебного положения, в особо крупном размере); а также индивидуальному предпринимателю 36-летнему Дмитрию Рослову, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что Каримов был назначен на должность оперуполномоченного группы экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Тункинский» в конце февраля 2017 года, и спустя уже несколько месяцев решил использовать свои служебные полномочия вопреки интересам службы для собственного обогащения. В апреле 2017 года он предложил предпринимателю из Иркутска совершить незаконную рубку деловой древесины на территории местного национального парка, обещая свое покровительство в силу занимаемой должности. Затем сотрудник полиции встретился с

заместителем директора национального парка, которого под предлогом наличия у него компромата склонил к незаконному содействию их преступным действиям. В рамках преступного плана 15 июля 2017 года заместитель директора парка подписал договор, в соответствии с которым предоставил предпринимателю лесной выдел для вырубki деловой древесины, а также внес заведомо ложные сведения еще в ряд документов, которые позволили его соучастникам организовать незаконную вырубку деловой древесины общим объемом более 200 м³ на землях особо охраняемой природной территории. В результате их действий лесному фонду причинен ущерб на сумму более 4,2 млн. рублей.

Приговором суда Каримову назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти в правоохранительных органах сроком на 3 года. Смолину назначено наказание в виде 1,5 лет лишения с отбыванием в колонии общего режима и лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти в сфере лесопользования сроком на 3 года. Рослову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и лишением права заниматься лесохозяйственной деятельностью сроком на 3 года.

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1376272>